Алгебра, 7 класс,
БАНК ЗАДАНИЙ

для подготовки к промежуточной аттестации

БАНК ЗАДАНИЙ ПО АЛГЕБРЕ 7 КЛАСС 
	1
	Представьте в виде степени с основанием а выражение:
а) (а5)2; б) а5а2; в) (а4)3; г) а3а4; 
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	[image: image1.png][IpencraBbTe BBIpaXX€HHWEe B BHJl€¢ CTEIEHU C OCHOBAHUEM O:
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a) g’ 6) (59* * 5.
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	Представьте в виде степени с основание 2:  [image: image2.png]@%°
5,3




 ; [image: image3.png](23)3-2






	
	[image: image4.png]IIpencraBbTe BBIpa’KeHHEe B BHJie CTeIlleHHU C OCHOBaHHUEM 3:

a) Bi%, 6) (3% - 3°.
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	Представьте в виде степени с основание 5:  [image: image5.png]5°
o5 e?




;  
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	[image: image6.png]IIpencraBbTe BBIDAXKEHUE B BUJE CTEIIEHH C OCHOBAaHWEM 2:

8) zgs 6) (2 - 2.
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	[image: image7.png]IlpencraBbre BHIpa)KeHUE B BU/E CTEIEHH C OCHOBAHHEM 5

D =E ey






	7
	Выполнить умножение
3x(2x – 4)

8x(3x – 5)

5x(7x – 8)

4a(3a – 2)

	8
	Выполнить умножение
 (2x – y)(x + 3y)
(2a – b)(a + 3b)

(4a – b)(2a + b)

(a – 4b)(3a + b)

	9
	Выполнить умножение
 (x +3y)2
(m + 2n)2
(x + 6y)2
(5x + y)2

	10
	Выполнить умножение
 (3а - b)(3a + b)
(4а - b)(4a + b) 

(5а - b)(5a + b)

(а - 7b)(a + 7b)

	11
	[image: image8.png]Vopocrure Beipaxenue x(x — 4) — (3 + x)2.



 
Найдите его значение при х = 0,4.
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	[image: image9.png]Vopocrure Beipaxkenue a(a — 2) — (a — 4)%.



 

Найдите его значение при а = -2.
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	[image: image10.png]Yupocrure Beipaxkernue (¢ — 3)% — c(c — 2).



 
Найдите его значение при с = 1 .
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	[image: image11.png]Vupocrure Bripaxenue (a — 1) — a(a + 2).



 

Найдите его значение при а = -7
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	[image: image12.png]Pagyosxure Ha MHOMKUTEJIU MHOIOYJIEH:

a) 3x% — 3yz% 6) 3a(a + 1) + (a® — 1).
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	[image: image13.png]Pagyioxxure Ha MHOXHTEIH MHOTOYJIEH
2+ b—26% - B
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	[image: image14.png]PasiokuTe Ha MHOMKUTEJIN MHOTOYJIEH:
a) 2xy® - 18x; 6) 4c(c — 2) + (¢ — 4).





	18
	Разложите на множители многочлен
4с2 + 8сd      

5a2 + 10ab        

7с2 + 21сd     

18сd - 3с2       
10аb – 15b2
18а3 + 6а2
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	[image: image15.png]Pemure 3amady ¢ IIOMOINBI0 YPABHEHUS:
«Jlogka aBurasack 1 4 Mo TeYeHWIO PeKHM W 2 4 NPOTHUB eé TeYeHHs,

Bcero mpomieiB 31 kM. Yemy paBHa COGCTBEHHas CKODOCTH JIOAKH,
eCJI CKOPOCTh TEeUYeHUSA DEeKU 2 KM/u?»
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	[image: image16.png]Pemmure 3azadyy ¢ momMomip0 ypaBHEHHS:

«Kartep aBurasncsa 1 4 mo osepy, a 3areM 2 4 [0 TeYEHHUIO PEKH, BCETO
npomnsiB 55 kM. YemMy paBHa COGCTBEHHAs CKOPOCTH KaTepa, €CIH
CKOPOCTL TeUeHUS peKu 2 KM/u?»
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	[image: image17.png]PemruTe 3a7a4y C IIOMOIIBIO YpaBHEHMA:
«Jlogka mBurazach 3 4 ODPOTHB TeYEHUS PEKM U 2 U IO eé TeueHHIO,
Bcero mpomabiB 48 Km. Yemy paBHA COOCTBEHHas CKOPOCTBH JIOZKH,
eCJIM CKODOCTh TeUeHHUS peKu 2 KM/4?»
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	[image: image18.png]PemnTe 3a7a4y ¢ MOMOIIBI0 YPaBHEHUSA:
«Karep asurancs 3 4 NpPOTHB TeYeHUS DEKH, a 3areM 1 4 mo osepy,
Bcero mpomabiB 72 KM. Yemy paBHa coOCTBeHHad CKODPOCTh Karepa,
ecIM CKOPOCTh TEUEeHWs DPeKHu 2 KM/4?»
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	[image: image19.png]Paccrosinvie MexAy ABYMs MPHCTAHAMU MOTODHAs JOAKA
npomia 3a 2 4 [0 TeYEHHIO, a 06PAaTHO BepHyJIach 3a 2,5 4.
CkopocTs TeueHus pexu 2 km/4u. KakoBa cobcTBeHHAR CKO-
POCTH MOTODPHOM JIOAKH?
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	[image: image20.png]CkopocTs TeueHus peku 2 KM/4. Ilo TedyeHHIO MOTOp-
Has JIOAKAa ABHUTajNach 4 4, a MPOTUB TedeHuss — 2 4. Oka-
3ajI0Ch, YTO IO TEYEHUIO OHA Npolnga Ha 28 KM GoJb-

1le, YeM NpPOTHB TedeHHs. KakoBa cOGCTBEHHAH CKOPOCTH
soaku?
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	Пассажирский поезд за 4 ч прошел такое же расстояние, какое товарный за 6 ч. Найдите скорость пассажирского поезда, если известно, что скорость товарного на 20 км/ч меньше.
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	Разложите на множители: а) х (х – у) + а (х – у); б) 2а – 2b + са – сb.
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	[image: image21.png]PazyosxuTe Ha MHOMXKUTeNM MHOrowieH m* + 2m3 — m — 2.





	28
	Разложите на множители: а) 4х2 y2 – 9а4; б) 25а2 – (а + 3)2;
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	[image: image22.png]Pagioskure Ha MHOMKHUTENH x + y —
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	[image: image23.png]Passioskure Ha MHOXKHTEIH MHOrouwieH c* + c¢3d — ¢ — d.
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	Представьте многочлен в виде произведения: 

а) 2а – ас – 2с + с2; 6) bx + by – х – у – ах – ау.
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	Решите уравнение 9х – 6 (х – 1) = 5 (х + 2).
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	[image: image24.png]Pemmure vpaBHeHHEe
(x—-8)(x—-4)—x(x+2)+1=x+T.
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	[image: image25.png]Peuiure ypaBHeHHe
(x—-2)(x—3)—x(x+4)+ 7 =x + 5.
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	Решите уравнение 12 – (4 – х) = х (3 – х).
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	[image: image26.png]Pemure ypaBHeHue (¥ — 1)(x + 2) — x(x — 3) + 5 = x + 4.
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	[image: image27.png]Pemute ypaBHeHMe (x + 4)(x — 1) — x(x — 5) + 8 = x + 2.





	38
	Решить систему уравнений 
[image: image28.png]{5:—3;:
2x+y=10
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	Решить систему уравнений 
[image: image29.png]7x +5y
{ 5x+ 3y
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	Решить систему уравнений 
[image: image30.png]{Sxfy: 4
3x + 5y =13
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	Решить систему уравнений 
[image: image31.png]
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	Решить систему уравнений 
[image: image32.png]3x+y= 14
3x + 5y =10
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	Решить систему уравнений 
[image: image33.png]





	44
	Решить систему уравнений 
[image: image34.png]
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	Решить систему уравнений 
[image: image35.png]3x —2y =16

{4x+2y =40
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	Решить систему уравнений 
[image: image36.png]{3x+2y: 17
2x—4y=6






	47
	Решить систему уравнений 
[image: image37.png]
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	а)Постройте график функции[image: image38.png]—2x+6





б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (-2;10)

	49
	а)Постройте график функции [image: image39.png]y=4x+1




б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (2;9)

	50
	а)Постройте график функции [image: image40.png]y=—x+7




б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (-2;9)

	51
	а)Постройте график функции [image: image41.png]y= —25x —




б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (3;10)

	52
	а)Постройте график функции [image: image42.png]y= —15x+05




б) Найдите координаты точки пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (0;1)

	53
	а) Постройте график зависимости [image: image43.png]y = —x+3.




б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (-5;8)

	54
	а) Постройте график зависимости [image: image44.png]y = —2x+ 1.



 

б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (-1;3)

	55
	а) Постройте график зависимости [image: image45.png]y = 3x — 1



. 

б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (2;5)
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	а) Постройте график зависимости [image: image46.png]



б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (-2;7)

	57
	а) Постройте график зависимости [image: image47.png]



б) Определите координаты точек пересечения графика с осями координат.

в) Принадлежит ли этому графику точка А (-8;10)


